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Nagyatád Város Jegyzője  
 
 
Ügyiratszám: JE/1-1/2023.  
 
 
 

T Á J É K O Z T A T Ó 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. január 26-i ülésére 
 

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület 
két ülése között végzett tevékenységéről 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi 
tevékenységeket végezte: 
 
Jegyző: 
2022. december 19. napján a Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumon vettem részt. 
 
Jogtanácsos:  
 
A Képviselő-testület 252/2022. (XII.15.) számú határozata szerint elkészítette Nagyatád 
Város Önkormányzata tulajdonát képező nagyatádi belterületi 448/2 hrsz-ú, természetben 
Nagyatád, Baross Gábor u. 1. sz alatti Dél-Somogy Irodaház földszintjén lévő, a hozzá 
kapcsolódó folyosórésszel együtt összesen 199 m2 nagyságú, 6-15. számú 10 darab 
irodahelyiség bérlete iránti megállapodást 2022. december 12. napjától visszavonásig, vagy a 
közjegyzői iroda fennállásáig közjegyzői feladatok ellátása céljára. 
 
Pénzügyi Iroda:  
Január hónapban folynak a 2022. évi zárási munkálatok, egyeztetések, adatszolgáltatások és 
ezzel párhuzamosan megkezdődtek a 2023. évi költségvetési tervezési feladatok.  
Az aktív és egészséges életmódot népszerűsítő közösségi programok fejlesztése Nagyatádon 
projekt rendezvényei teljeskörűen megvalósultak.  A pályázat 2022. december 31-gyel 
lezárult. A Geotermia pályázat esetében a kivitelezéshez kapcsolódó próbaüzem lefolytatásra, 
a kivitelezés lezárásra került. A projekt véghatáridő módosításához kapcsolódó TSZ 
módosítás és az előrehaladáshoz kapcsolódó szakmai beszámolók elfogadásra kerültek. A 
Zöld városnál a projekt keretében tervezett szoft tevékenységek megvalósításra kerültek, a 
soron következő időközi elszámolása benyújtásra került. A kerékpárút vonatkozásában 
beküldésre került a 18. módosítási kérelem, a déli iparterületnél a 7. és 8. időközi kifizetési 
igénylés. Mindkét pályázatnál megvalósult a szemléletformálási tevékenység és lefolytatásra 
került az ünnepélyes-sajtónyilvános projektátadó rendezvény. A csapadékvíz elvezetés 
fejlesztésére irányuló projekt vonatkozásában beszerzésre kerültek a szakmai beszámoló 
teljesítéséhez szükséges dokumentumok. A projekt kivitelezéséhez szükséges közbeszerzési 
eljárás megindításához kapcsolódó dokumentáció megküldésre került a közbeszerzési 
szakértő részére. Benyújtásra került a két nemzetiségi önkormányzat 2022. évi támogatás 
elszámolása, valamint a 2023. évi pályázata. A projektek 2023. évre vonatkozó 
számlabenyújtási terve megküldésre került a Közreműködő szervezet részére. 
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Az Adócsoportnál lezárásra került a 2022. év és folyamatban vannak a 2023. év nyitásával 
kapcsolatos feladatok. 
 
Hatósági Iroda:  
Határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére a 2022. negyedik negyedévre 
vonatkozóan a működést kezdő, megszűnt, üzemeltetési kört módosított kereskedelmi és nem 
üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyekről szóló, valamint 2022. évre vonatkozóan a települési 
önkormányzatok hatáskörébe tartozó közigazgatási és területváltozásokról készült 
jelentéseket.  
Határidőre elkészítette és megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére a 2022. évi 
népszámlálás tapasztalatairól szóló beszámolót, valamint az népszámlálás költségeinek 
elszámolását.  
 
Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda: 
Az elnyert TOP Plusz pályázati források felhasználásával folynak az előkészítő, tervező 
munkák a csapadékvízelvezető rendszer, az Idősek Otthona épületének felújítása, valamint az 
Élhető város elnevezésű program vonatkozásában. Ez utóbbi foglalja magában a Jókai 
lakótelep, a Bajcsy-Zs. utca és a Kossuth utca közlekedésfejlesztését, valamint a sportcsarnok 
felújítását 
Az energia árak drasztikus megemelkedése miatt intenzív információ beszerző, 
helyzetelemző, értékelő és javaslattevő munka zajlik továbbra is a teljes önkormányzati 
épületállomány tekintetében.  
Megkezdődött a 2023. évi költségvetés összeállításához az előkészítő munka. 
 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el. 
 
Határozati javaslat: 
 
Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a 
képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót 
elfogadja. 
 
Nagyatád, 2023. január 20. 
 
 
 
 
 
                         dr. Kovács Ildikó 
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